
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил изразио саучешће
и пуну подршку Предстојатељу Антиохијске
Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.12.2024. Дана 12. децембра 2024. године у Саборном
храму Христа Спаситеља одржан је разговор Његове Светости Патријарха московског и целе
Русије Кирила и митрополита филипопољског Нифона, представника Патријарха антиохијског и
целог Истока при Московском Патријаршијском трону. 

На састанку је учествовао и саветник Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај
Балашов. 

Обраћајући се митрополиту Нифону, Његова Светост је изразио саучешће читавој Антиохијској



Православној Цркви, која се сада налази у веома тешким околностима. „Добијамо информације о
туги коју многи сада доживљавају“, рекао је. Истовремено, помињући храброст и духовно
херојство православних становника Сирије и историју Антиохијске Православне Цркве уопште,
Његова Светост Патријарх Кирил је изразио наду да њена будућност није повезана са
слабљењем, а посебно не са наношењем тешке штете њој, већ са „даљим славним служењем у
корист народа“. 

Његова Светост је изразио подршку свима који у овом тренутку страдају, који су забринути за
своју Отаџбину, њену безбедност, њену слободу. „И заиста се надам да никакве спољне силе не
користе тешку ситуацију у којој се налазе ваш народ и ваша Црква, како би ослабили њега и
сиријску државу. Нека Бог помогне свима који данас пролазе кроз тешка времена“, додао је
Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил. 

Он је уверио митрополита филипопољског Нифона да у Руској Православној Цркви Антиохијска
Патријаршија увек има пријатеља који искрено саосећа у тешким временима и који је спреман да,
како у прошлости, тако и у садашњости, помогне онолико колико је у стању. 

„Нека Бог благослови народ Сирије, нека мир и правда што пре тријумфују у овој древној земљи“,
пожелео је Предстојатељ Руске Цркве. 

Он је замолио митрополита Нифона да Његовом Блаженству Патријарху Велике Антиохије и
целог Истока Јовану X пренесе саучешће и пуну подршку. 

Са друге стране, представник Патријарха антиохијског и целог Истока при Патријарху
московском и целе Русије захвалио се Његовој Светости Патријарху Кирилу: „Хвала Вам што
делите нашу тугу. Ваша Светости, уз Вас је наша Црква увек осећала братски однос и подршку, на
чему смо веома захвални. Можемо рећи да је Његово Блаженство Патријарх Јован данас духом
присутан са нама. Сигуран сам да и он исто мисли и да Вам је захвалан.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92622/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

